
ВИМОГИ ДО АБІТУРІЄНТА ПІД ЧАС УСНОЇ СПІВБЕСІДИ З 
МАТЕМАТИКИ 

Усна співбесіда (УС) передбачає дистанційне оцінювання підготовленості 
вступника з предметів української мови та математики, за результатами якої 
виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100 - 200 балів. 

Максимальна кількість балів за УС з математики - 80 балів, з української 
мови — 20 балів. 

Усна співбесіда з української мови та математики проводиться в один етап, 
дистанційно через ZOOM. Для уникнення непорозумінь між вступником і 
коледжем під час проведення дистанційної УС з дозволу вступника ведеться 
відеофіксація. Згоду вступник надає до моменту початку зйомки усно. 

Усна співбесіда складається з наступних етапів: 

1. Знайомство. Ідентифікація особи (до 2 хвилин) 

Привітання абітурієнта, демонстрація на камеру документу, що посвідчує 
його особу, ПІБ абітурієнта, рівень освіти, на яку спеціальність вступає і чому. 

2. Готовність до УС (до 2 хвилин) 

В приміщенні під час проходження УС крім абітурієнта не повинно бути 
інших осіб. Під час УС вхід інших осіб забороняється. Абітурієнт через вебкамеру 
демонструє приміщення членам комісії. 

Абітурієнт повинен передбачити наявність ручки та паперу для нотування 
питань та відповідей під час УС (за потреби). Абітурієнт повинен знаходитися в 
межах обзору камери таким чином, щоб було видно його обличчя та його робоче 
місце. Мікрофон повинен бути постійно ввімкненим. 

Під час проведення УС абітурієнту забороняється використовувати 
підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, калькулятори з 
розширеними функціями, навчальні посібники та інші матеріали. 

3. Співбесіда з математики (до 10 хвилин) 

Абітурієнту пропонується білет, який складається з 5 питань. Питання 1 - 4 – 
з алгебри. Питання 5 – з геометрії. Відповідь на кожне питання оцінюється 
максимально у 16 балів. 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ З 
МАТЕМАТИКИ НА УС: 

0 балів - відсутність розв’язання; 

1 бал — неправильне розв’язання, повна відсутність знань теоретичного 
матеріалу; 

2 бали – неправильне розв’язання, але є розпізнавання деяких елементів теми; 






